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 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία- Απόδειξη σχολικού βιβλίου σελίδα 30  
 

Α2. Θεώρημα- Ορισμός σχολικού βιβλίου σελίδα 22 
 

Α3. 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1. Η f  είναι παραγωγίσιμη στο  ως πολυωνυμική με  
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f x 2x x 12x 10

f x 6x 2 x 12

= + α − +

′ = + α −
 

B2. ( )f 1 0 6 2 12 0 3′ = ⇔ + α − = ⇔ α =  
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B3.  ( ) ( )2 2f x 0 6x 6x 12 0 6 x x 2 0 x 2 x 1   ή   ′ = ⇔ + − = ⇔ + − = ⇔ = − =  

x  −∞   2−    1  +∞  

( )′f x  +  −  +  

( )f x  
   

 

Η f  είναι γνησίως αύξουσα στα διαστήματα ( ] [ )2 1, , ,−∞ − +∞  και γνησίως 

φθίνουσα στο [ ]2 1,− . 

Παρουσιάζει τοπικό μέγιστο για ( )x 2 2 30 το f= − − =  και τοπικό ελάχιστο για 

( )x 1 1 3 το f= = . 

Β4. 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 
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Γ2.  
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Γ3.  
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Γ4. 2s s 16 4= = =  

s 4 2CV 0 1
14 7x

,= = = > , άρα το δείγμα δεν είναι ομοιογενές. 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 
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1f x x 0
x

2f x
x

f x 0 x 0 ά 0

f x 0 x 0 ά 0

,

( ) ,  η f είναι γνησίως αύξουσα στο ,

( ) ,  η f είναι γνησίως φθίνουσα στο ,
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Δ2. Για κάθε χ [ ]4 1,∈ − −  η f είναι γνησίως φθίνουσα, άρα: 

( ) ( ) ( ) ( )

( )

f 14 x 1 f 4 f x f 1 f x 1
16

11 f x
16

− ≤ ≤ − ⇔ − ≥ ≥ − ⇔ − ≥ ≥ − ⇔

⇔ − ≤ ≤ −



 

Δ3. Η εξίσωση της εφαπτομένης (ε) της fC στο σημείο Μ(1,f(1)) είναι η: 

y f 1 x( ) : ( )′ε = ⋅ + β   

( ) ( )f 1 2 f 1 1,′ = = −  

Άρα, 
y 2x

1 2 3
( ) :

( ) :
ε = + β
Μ ∈ ε − = + β ⇔ β = −

 

Τελικά, y 2x 3( ) :ε = − . 

  

Δ4. Από εφαρμογή του σχολικού βιβλίου ισχύει ότι: 

y x

y 2x 3 y 2 4 3 5
s 2 s 2 2 4
= − ⇔ = ⋅ − =
= ⋅ = ⋅ =

 

ys 4CV 0 8
5y

,   ή 80%= = =  
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